

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО  
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА  
КПСС И РЕЖЕВСКОГО  
ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана  
17 апреля 1930 года

# ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 74 (6249)

СУББОТА,

20 ИЮНЯ 1981 г.

Цена 2 коп.

## ПОЗЫВНЫЕ ЗЕЛЕННОЙ ЖАТВЫ

В обязательствах животноводов района на 1981 год записано — продать государству молока 13,8 тысячи тонн, мяса 2200 тонн. Для обеспечения производства продуктов животноводства в первом году одиннадцатой пятилетки предстоит заготовить 6 тысяч тонн сена, 40 — силоса, 21 — сенажа, 3300 тонн витаминно-травяной муки. Выполнение намеченных планов по заготовке кормов даст возможность иметь не менее 30 центнеров кормовых единиц на условную голову в каждом хозяйстве.

Выполняя решения XXVI съезда партии, совхозы объединенной пропаганды работу по переводу кормопроизводства на промышленную основу. В каждом хозяйстве созданы пеха по кормоприготовлению. Кормодобытчики обеспечены тракторами, необходимой сезонной и другой техникой для уборки и прессования сена, закладки силоса и сенажа. Им переданы мощные АИСТы для приготовления муки из трав. Кормопеха укомплектованы лучшими механизаторскими кадрами во главе с опытными организаторами сельскохозяйственного производства. Перед коллективами пехов поставлена задача в 1981 году добиться резкого увеличения роста производства кормов высокого качества при наименьших затратах труда.

Для создания прочной кормовой базы животноводства сделаны и другие практические шаги. На корм скоту весной в совхозах посеяно 2600 гектаров кукурузы, 320 гектаров корнеплодов. Пересмотрена и структура посевных площадей 1981 года. Значительно большие площади заняты под зерновыми кормового назначения: ячменем, овсом. На фермах будет больше не только сена, сочных кормов, но и концентратов.

Для механизаторов-кормодобытчиков и животноводов настал ответственный период — «зеленая страда», сенокос. Обилие

тепла и влаги создали благоприятные условия для быстрого роста естественных и сеяных трав. Своевременно подкормленные минеральными удобрениями клевера и другие многолетние травы должны дать богатый урожай сена, сырья для приготовления витаминной муки. Все эти богатства, выращенные трудом человека и природой, необходимо рационально использовать, при заготовке кормов не допускать ошибок прошлых лет. Речь идет о качестве заготовленных кормов.

В прошлом году хозяйства вступили в зиму с наличием до 33 центнеров кормовых единиц на переводную голову. Такого количества корма вполне достаточно, чтобы организовать сытную зимовку скоту при высокой его продуктивности. Но на проверку большинство кормов оказалось низкого качества. Отсюда трудности с выполнением планов производства и продажи государству продуктов животноводства в первом полугодии 1981 года.

Для повышения качества кормов в первую очередь нужен строгий контроль. В этом большую помощь могут оказать механизированные звенья, ведущие их заготовку. Необходимо конечные результаты их работы поставить в зависимость от того, насколько добротной заготовлено сено, силос, сенаж, травяная мука.

В постановлении ЦК КПСС, Совета Министров СССР «О дооборудовании совхозов по обеспечению уборки урожая, заготовок сельскохозяйственных продуктов и кормов в 1981 году и успешного проведения зимовки скота в период 1981-82 года» обращается особое внимание на выполнение планов заготовок сена, сенажа, силоса, травяной муки. Максимально нужно использовать на корма ботву картофеля, мякни, другие отходы растениеводства. Важно принять меры для заготовки кормов на

всех площадях сеяных трав и естественных лугов, на лесных угодьях, придорожных полосах и других участках, где имеется травостой. Обеспечить полный и своевременный сбор соломы, сохранить солому прошлых лет.

До начала стойлового содержания скота в основном завершить подвозку кормов к животноводческим фермам, а также принять меры к охране кормов от пожаров и хищений.

Большую помощь совхозам в заготовке сена могут оказать шефствующие организации, местные население сел и деревень, пенсионеры. Так, например, пенсионеры деревни Голенихино под руководством совета пенсионеров, которым руководит Александр Павлович Дашинцев, из года в год заготавливают своими силами по 80-100 тонн сена для скота совхоза «Глинский». Такую же помощь могут оказать советы пенсионеров совхозам других сел района. Необходимо только выделить им нужную технику, позаботиться о предоставлении транспорта к месту работы, общественного питания. Более рационально, по-хозяйски использовать помощь горожан в дни субботников и воскресников в заготовке сена, сенажа.

Июнь на исходе. Но к заготовке кормов приступил лишь совхоз им. Ворошилова. Здесь пачато производство витаминной травяной муки. В других хозяйствах все еще идет отладка АИСТов, медлят с выводом сенокосилок на многолетние и естественные угодья. Раскачка с началом выхода на сенокос в совхозах объединения, к сожалению, стала традиционной. Вот почему окончание заготовки сена придется вести вместе с жатвой хлебов, остаются неосвоенными многие участки с хорошим травостоем. А ведь горький урок недостатка кормов в позапрошлом году уж давно должен пойти впрок.

Пришла горячая сенокосная страда. Администрация, общественным организациям совхозов, исполкомам сельских Советов следует, не теряя времени, мобилизовать людские и материальные ресурсы для создания прочной кормовой базы общественного животноводства. Сегодня главная задача на селе — заготовка кормов.



Досрочно завершить пятилетний план по объему производства и выпустить сверх плана продукции на 670 тысяч рублей.

Обеспечить 100 процентов прироста основной продукции за счет роста производительности труда.

Получить сверхплановой прибыли 200 тысяч рублей.

Экономить кокса 2000 тонн, электроэнергии 5 млн. киловатт-часов.

Расширить ассортимент и увеличить объем производства товаров народного потребления в 1985 году в денежном выражении до 1,5 млн. рублей.

Подтвердить в 1983 году государственный Знак качества, присвоенный ферроникелю.

Получить условно-годовой экономии от внедрения рационализаторских предложений и изобретений 1650 тысяч рублей.

Сдать в эксплуатацию: жилья полезной площадью 20600 квадратных метров; заводской Дем культуры на 500 мест; детский сад-ясли на 160 мест; осуществить реконструк-

## ПО ПУТИ ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОГРЕССА

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА  
РЕЖСКОГО НИКЕЛЕВОГО ЗАВОДА НА 1981—1985 гг.

Досрочно завершить пятилетний план по объему производства и выпустить сверх плана продукции на 670 тысяч рублей.

Обеспечить 100 процентов прироста основной продукции за счет роста производительности труда.

Получить сверхплановой прибыли 200 тысяч рублей.

Экономить кокса 2000 тонн, электроэнергии 5 млн. киловатт-часов.

Расширить ассортимент и увеличить объем производства товаров народного потребления в 1985 году в денежном выражении до 1,5 млн. рублей.

Подтвердить в 1983 году государственный Знак качества, присвоенный ферроникелю.

Получить условно-годовой экономии от внедрения рационализаторских предложений и изобретений 1650 тысяч рублей.

Сдать в эксплуатацию: жилья полезной площадью 20600 квадратных метров; заводской Дем культуры на 500 мест; детский сад-ясли на 160 мест; осуществить реконструк-

цию заводского санатория-профилактория и пионерского лагеря; сдать в эксплуатацию заводскую АТС.

Для развития собственной кормовой базы подсобного хозяйства освоить 255 гектаров земельных угодий. Достичь производства мяса (в убойном весе) к 1985 году — 115 тонн в год, свежих овощей — 35 тонн. Продать рабочим завода за пятилетку 2000 порослят.

Построить 70 тысяч квадратных метров дорог с асфальтовым покрытием, тротуаров — 50 тысяч квадратных метров. Высадить тысячу деревьев и две тысячи кустарников, 300 тысяч цветов.

Оборудовать детские игровые площадки и мини-стадион в жилом микрорайоне.

Для улучшения социального климата, роста квалификации и общеобразовательного уровня в коллективе трудящихся завода: за счет механизации и автоматизации трудоемких процессов высвободить рабочих с тяжелых ручных работ 76 человек; охватить всеми видами

экономической учебы всех трудящихся завода; повысить квалификацию рабочих — 640 человек, ИТР и служащих — 70 человек.

В целях оказания помощи сельскому хозяйству выполнить следующий объем работ: поставить минеральных удобрений 2500 тонн; оказать совхозу «Режевский» помощь техникой, рабочей силой в период весенних полевых работ и уборочной кампании; освоить на строительстве сельскохозяйственных объектов 250 тыс. рублей.

Коллективу трудящихся завода добиться присвоения звания «Завод высокой культуры производства».

Социалистические обязательства приняты на общем собрании трудящихся Режевского никелевого завода.

## ПОБЕДИТЕЛИ СОРЕВНОВАНИЯ

В канун Дня медицинского работника администрации центральной районной больницы и райком профсоюза медицинских работников подвели итоги социальное соревнования.

Первое место присуждено центральной районной больнице (главный врач И. В. Белоусов). Среди сельских больниц лучшей оказалась Глинская (главврач А. Т. Фадеев).

В соревновании стационарных отделений ЦРБ лидерами оказались коллектив родильного отделения (заведующая Г. П. Гололобова), на втором месте станция «скорой помощи» (заведующий Е. Е. Соловьев), третье присуждено хирургическому и нарколо-гическому отделениям (заведующие Н. А. Крякунов и Ф. А. Дубс).

Подведены итоги трудового состязания между здравпунктами. Победителями стали медицинские работники здравпункта лес-промхоза объединения «Свердхимлес» (заведующая Л. Н. Шляхова), фельдшерский пункт поселка Костоусово (заведующая Н. А. Тюрина) здравпункт сельскохозяйственного техникума (зав. Е. В. Горланова).

Активное участие в социальном соревновании принимают коллективы детских дошкольных учреждений. Первое место присуждено деткомбинату «Колобок» (зав. Г. Г. Седухина). На втором месте детясли № 4, на третьем — детясли № 7 (зав. В. М. Асямова и Р. П. Паныгина), В. СЕДУХИН,

## 21 ИЮНЯ — ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА



Председатель совета наставников центральной районной аптеки Лидия Николаевна Гаптянова — работник опытнейший, имеющий право уже учить и контролировать наставников. Ее помощь и совет всегда ценны и своевременны. Одна из лучших фармацевтов аптеки, Лидия Николаевна постоянно ведет большую общественную работу. Коммунист с 1962 года, она сегодня член партбюро больницы, председатель группы народного контроля. От фармацевта требуется особая точность и исполнительность в работе, и свои партийные поручения Лидия Николаевна выполняет так же тщательно и добросовестно.

На снимке: Л. Н. ГАПТЯНОВА.

## 100 ТОНН СВЕРХ ПЛАНА

В совхозе им. Ворошилова механизаторы кормоцеха начали заготовку кормов для общественного животноводства. Коллектив агрегата АИСТ из зеленой массы озимой ржи изгото-

вил 11 тонн брикетов и 7 тонн витаминно-травяной муки.

Операторы Н. Отмахов, Г. Кукарцев хорошо знают свое дело. Кормозаготовители приняли повышенные социалистические обя-

зательства по изготовлению травяной муки. Вместо 800 тонн, предусмотренных планом, решено выдать 900 тонн ценного корма.

Г. ЛЕВАШОВ,  
начальник АИСТА.

РЕШЕНИЯ СЪЕЗДА ПАРТИИ — В РЕЗУЛЬТАТЫ ТРУДА

# В АВАНГАРДЕ ИДУТ КОММУНИСТЫ

Претворяя в жизнь решения XXVI съезда КПСС, Программу и Устав КПСС, партийный комитет и цеховые партийные организации никелевого завода уделяют постоянное внимание повышению трудовой и общественной активности коммунистов. Эти вопросы выносятся на обсуждение партийных собраний, заседаний парткома, партийных бюро цехов, заслушиваются отчеты членов партии о выполнении ими Устава КПСС, общественных поручений, социалистических обязательств и многие другие вопросы. По ним принимаются постановления и контролируется ход их выполнения.

Коммунисты завода занимают авангардную роль на производстве, выступают политическими бойцами партии за претворение в жизнь решений партии и Советского правительства, разясняют трудящимся внутреннюю и внешнюю политику партии, принимают активное участие в общественной работе. Добросовестно выполняют партийные поручения В. Н. Афанасьева — депутата городского Совета народных депутатов, В. А. Фатеев, Е. Е. Гончаров, Г. Л. Лебедева — пропагандисты политсети, С. А. Черных, Г. П. Дюкова, Н. А. Лебедева — пропагандисты комсомольской учебы; Н. Ч. Ломаков, А. П. Ковязин, А. А. Алферьев — пропагандисты экономической учебы, И. А. Четверкин, К. Я. Бачинин — члены завкома профсоюза, А. Д. Петровых, Ю. В. Токарев, П. А. Игнатьев — члены парткома завода, Л. В. Курцарев — секретарь партийной организации энергоцеха, избирается секретарем в течение 13 лет, П. П. Беляев — огнеупорщик электротермического цеха, избирается секретарем парторганизации в течение пяти лет; З. М. Русакова — транспортщица плавильного цеха, партгрупорг смены в течение трех лет и многие другие.

Осуществляя партийное руководство, партком завода направляет усилия цеховых партийных организаций, всего коллектива на повышение эффективности производства и качества всей работы. Особое внимание уделяется ускорению роста производительности труда, улучшению использования производственных мощностей, повы-

шению качества продукции, выполнению государственных планов и социалистических обязательств.

Широкую поддержку на заводе получил почин передовых бригад Свердловской области под девизом «Пятилетку — меньшим составом». Его поддержало 18 бригад численностью 263 человека. Высвобождено 18 человек. Почин ростовчан «Работать без остатков» на заводе поддержан. У нас нет таких рабочих, которые бы не выполняли нормы выработки.

В канун очередного партийного съезда на заводе приняло большой размах трудовое соперничество под девизом «XXVI съезду КПСС — богатый лицевой счет экономии» и «XXVI съезду КПСС — 26 ударных недель», в нем участвовали все цехи завода, итоги подводились ежедневно.

По итогам Всесоюзного социалистического соревнования среди родственных предприятий коллектив завода в течение пяти кварталов подряд удерживал переходящее Красное знамя Министерства и ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности. Эти трудовые достижения — результат напряженной борьбы коллектива, в авангарде которого идут коммунисты.

Труд наших людей высоко оценен партией и правительством. 174 человека награждены орденами и медалями СССР, 17 — носят звание «Почетный металлург», в том числе восемь человек — коммунисты; «Почетный горняк» — 15 человек, из них восемь — коммунистов. Почетной грамотой ЦК КПСС награждены 48 человек, знаком «Отличник соцсоревнования» Министерства награждены 35 человек и 265 человек — знаком «Победитель социалистического соревнования».

Повышению творческой активности ИТР и эффективности их труда способствует развитие на заводе движения «Каждому инженеру и технику — личный творческий план». Инициатором выступил главный механик коммунист В. А. Фатеев. Всего инженерно-техническими работниками завода принято 105 личных творческих планов. В большинстве их отражены решения вопросов экономического и социального развития коллектива.

В настоящее время на

предприятии широко развернуто социалистическое соревнование по достоянной встрече 45-летия завода. Результаты труда подводятся ежедневно. Инициатором по досрочному завершению заданий одиннадцатой пятилетки выступили рабочие смены № 3 плавильного цеха под руководством мастера Ю. К. Халямина. Их поддержали все бригады цеха.

Плавильщики решили выполнить пятилетнее задание к 1 декабря 1985 года. Инициативу плавильщиков подхватила комсомольско-молодежная бригада № 3 мастера Н. Н. Ломакова из цеха подготовки сырья и шихты. Она обратилась ко всем комсомольцам завода с призывом выполнить одиннадцатую пятилетку к 7 октября 1985 года — к Дню Конституции СССР.

Одобрены почини токаря ремонтно-механического цеха А. Г. Туманова «Одиннадцатую пятилетку — за четыре года», обращение водителя автотранспортного цеха О. Плотникова ко всем комсомольцам завода включиться в соревнование за выполнение заданий одиннадцатой пятилетки за четыре с половиной года.

Одобрение получила инициатива рабочих электротермического цеха, которые выступили с поддержкой почини коллективов Ярославской области по достижению в этой пятилетке прироста промышленного производства без увеличения численности работающих. Они приняли обязательство обеспечить выполнение государственного плана за счет роста производительности труда, высвободив при этом людей для работы на вновь вводимом оборудовании. Разработан план технических и организационных мероприятий, обеспечивающих внедрение почини ярославцев.

Выполняя решения XXVI съезда КПСС на заводе широко развернулось социалистическое соревнование по успешному выполнению плана и социалистических обязательств одиннадцатой пятилетки. Партком завода уверен в том, что коллектив справится с поставленными перед ним задачами.

**Л. МЕЛЬНИКОВ,**  
секретарь парткома  
никелевого завода,  
член бюро ГК КПСС.

Аркадий Алексеевич Крохалев обстоятельно показывает действующие модели трактора, комбайна, сеялки и других сельскохозяйственных машин. Он обучает ребят Глинской сельской школы специальности тракториста, основам животноводства. В распоряжении школы для обучения учеников 9-10 классов имеются не только плакаты, схемы, диафильмы, модели машин, но и четыре новых трактора с полным комплектом прицепных орудий и машин к ним. Совхоз «Глинский» дал новейшую технику, выпускаемую заводами для сельского хозяйства. Для прохождения практики совхоз предоставляет возможность будущим механизаторам и операторам машинного доения мастерские, работу в поле, на ферме. А нынешней весной учащиеся занялись возделыванием турнепса. Посеяны шесть гектаров корнеплодов, всходы хорошие, дружные. Ребята приступили к уходу за своим участком поля.

Оканчивая десятый класс, вместе с аттестатом зрелости ребята получают специальность — опору своих первых шагов самостоятельной жизни. Большинство из них, получив права тракториста III класса, мастера машинного доения или слесаря по обслуживанию механизмов на ферме, работа-

## ◆ ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО ТОЧКА ОПОРЫ

ют в отделениях совхоза. Надя Олькова из прошлого выпуска хорошо работает на тракторе в Сохаревском отделении. Юрий Борчанинов на совхозном тракторе пахарей занял первое место среди учащихся школ района и ССПТУ № 3. В текущем году успешно сдали экзамены по машиноведению 16 учащихся девятых классов.

На мой вопрос, где сегодня работают выпускники, А. А. Крохалев рассказывает:

— Часть группы в совхозных мастерских, собирают пришедшие вновь комбайны для уборки хлебов. Сергей Блинов, Александр Маньков, Дима Колев работают на тракторах в Арамашковском отделении, подвозят зеленую массу к АИСТу для изготовления травяной муки. Работают мои питомцы старательно.

За четыре года школа дала специальность и путевку в жизнь 65 выпускникам. Почти все они остались работать в родном селе и трудятся, не уступая в мастерстве тем, кто окончил училище сельского хозяйства. В этот успех внес немалый вклад

их учитель Аркадий Алексеевич Крохалев — опытный механизатор. В прошлом работал механиком по тракторам и сельскохозяйственным машинам, отлично знает технологию ремонта техники, организацию сельскохозяйственного производства. Вот и педагогом оказался умелым, интересно ребятам с учителем.

Хорошо знает Аркадий Алексеевич поэзию Пушкина, Лермонтова. Служба в десантных войсках научила его постоянной собранности, четкости мышления и формулировок при изложении материала очередного урока будущим специалистам сельского хозяйства. За время работы в школе Аркадий Алексеевич помог многим механизаторам совхоза повысить классность, желающим однопосельчанам приобрести специальность тракториста.

Хочется сказать добрые слова и в адрес администрации совхоза «Глинский», механизаторов, кто учит ребят добру. Пусть связь школы с производством продолжает крепнуть в интересах трудового воспитания подрастающего поколения.

А. ИСАКОВ.

## АГИТПОЕЗД ЦК ВЛКСМ — В РЕЖЕ

17 июня 1891 года в Режевском районе работал агитпоезд ЦК ВЛКСМ «Ленинский комсомол». Основную массу своих мероприятий коллектив агитпоезда посвятил труженикам села. В совхозах района работали клубы «Молодежь и закон», «Трибуна международного», «По музеям и выставочным залам», «Молодая семья», лектории «Ленин, партия, комсомол», «Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь». Выступили художественные коллективы.

В пионерских лагерях «Металлург», «Солнечный» и школы № 44 проводил свою работу клуб «Человек и природа».

Было проведено свыше 30 бесед, прочитано лекций, выступлений. Молодежь говорит свое искреннее «спасибо» коллективу агитпоезда ЦК ВЛКСМ «Ленинский комсомол».

**Г. ЧЕПУРНОЙ,**  
второй секретарь ГК  
ВЛКСМ.



## ТРУДОВЫЕ РИТМЫ МОЛОДЫХ

Казахская ССР. Алма-Атинский хлопчатобумажный комбинат имени 50-летия Октябрьской революции — флагман текстильной промышленности республики. Здесь выпускается более 70 процентов тканей, производимых казахскими текстильщиками.

В восьмилетнем коллективе молодежь составляет более 60 процентов. Опыт и мастерство кадровых рабочих, помноженные на задор и энергию молодежи, стали залогом успеха в борьбе за технический прогресс, использование резервов производства. В минувшем году потребителям отпущено сверх задания тканей на семь миллионов рублей.

На снимке: бригада ткачей коммуниста Алдабергена Куанышбаева (в центре) выполнила шесть годовых норм за пять лет.

(Фотохроника ТАСС).

## „МОЗГОВОЙ ЦЕНТР“ СОВХОЗА

Широкая диспетчеризация подразделений в сочетании с цеховой хозяйственной структурой управления стала в совхозе «Свердловский» — крупным пригородном хозяйстве столицы Мордовии — важным фактором роста производства. Используя оперативную многостороннюю связь между исполнителями и руководством, здесь внедрили типовые варианты эффективного маневрирования рабочей силой и техникой. Независимо от капризов погоды и при минимальных затратах это обеспечивает устойчивые темпы прироста продукции.

Даже в прошлом — са-

мом неблагоприятном за последние годы сезоне — плановые задания хозяйства были значительно перекрыты, получено более трехсот тысяч рублей чистой прибыли. По итогам Всесоюзного социалистического соревнования передовой коллектив награжден переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ с занесением на Доску Почета на ВДНХ СССР.

Комплексным диспетчерским управлением в совхозе

### ВНИМАНИЕ: ОПЫТ

за охвачены практически все участки работы. Круглосуточно действует центральный диспетчерский пункт, где оборудованы радиостанция и телефонный коммутатор. Возглавляющий эту службу инженер — заместитель директора совхоза полномочен принимать самостоятельные оперативные решения.

Из центрального пункта в любое время может быть сделан запрос или передано срочное распоряжение. Каждый день сюда посту-

пает информация о выполнении заданий цехами, бригадами и комплексами, а также их заявки на предстоящие сутки.

Кроме сети телефонов, в хозяйстве действуют несколько десятков переносных радиостанций. Ими оснащены автомашины руководителей совхоза и главных специалистов — начальников цехов, технические «летучки», полевые станы, летние животноводческие дворы, комплексные искусственного освещения, склады, новостройки. От внедрения системы

оперативной связи руководители всех звеньев получили дополнительно на выполнение своих основных обязанностей сотни часов в год. Многие вопросы, для решения которых раньше созывались совещания, теперь обсуждаются в пути — по радио. Все это положительно сказалось на общем ритме труда коллектива. Быстрее и лучше проводятся полевые работы и ремонт машин, почти на треть возрос коэффициент использования техники.

Расходы на приобрете-

ние и содержание технических средств диспетчеризации окупилась в первый же год их эксплуатации.

— Без четкой оперативной связи мы уже не можем представить сегодня своих трудовых будней, — считает директор совхоза П. Егорашев. — Особенно ошутима ее помощь в разгар сельскохозяйственных работ, когда на счету — каждая минута, каждая пара рабочих рук. Мы стремимся, чтобы наша диспетчерская служба была настоящим «мозговым центром» хозяйства.

**А. ПАПЕТА,**  
корр. ТАСС.



# ЯРКИЙ СВЕТ „ЗАРНИЦЫ“

Кто из мальчишек не мечтает стать летчиком, тапкистом, кто с раннего детства не играл в военные игры? Ведь героические страницы прошлого Родины оживают перед юными на страницах учебников, книг, на экранах кинофильмов, в рассказах отцов и дедов. Поэтому так любят ребята и военно-спортивную игру «Зарница», где можно проявить свою смекалку, выносливость, знания.

С 10 по 14 июня честь нашего города на областном финале игры «Зарница» защищали ребята из

седьмого «б» класса школы № 3. Вернулись с массой впечатлений, наперебой рассказывали о смелых строих и песни, о спортивных состязаниях, «тревоге», кострах мужества. Но особенно запомнилась встреча с ребятами из Свердловского отряда «Всадники». Полюбили их песни о мужестве, долге, верности Родине.

Сегодня каждый юнармеец 7 «б» спешит поделиться с товарищами впечатлениями о соревнованиях по юнармейским специальностям, пригодит-

ся опыт будущим участникам игры, а может, тоже финалистам. Самые лучшие разведчики в 7 «б» — В. Миронов и Ю. Авдюков. Они заняли пятое место в областном финале, а Ю. Авдюков в личном первенстве был вторым. Товарищи гордятся ими.

Волнуются юнармейцы, вспоминая последний день соревнований: факельное шествие, митинг «Памяти павших будем достойны». Не будут они равнодушными людьми, черствыми, — просто не смогут, пото-

му что умеют так радоваться победе товарища и огорчаться его неудачам, потому что есть в душе и боль, и память давно минувших дней войны. Дружный отряд теперь уже восьмого «б» класса хоть и не занял призового места в финале «Зарницы», еще больше сплотился, многому научился, приобрел опыт борьбы за победу. И всегда был рядом взрослый товарищ — воепрук школы В. П. Голендухин. Он помогал ребятам готовиться к соревнованиям, был рядом все трудные и волнующие дни «Зарницы», помогал словом и делом.

**И. КАНЫГИН,**  
заведующий орготделом  
ГК ВЛКСМ.

## СПОРТ НА ПРИЗ ПОЛУХИНА

В нашем городе проходит второй традиционный турнир по футболу среди детских команд на приз Героя Советского Союза Н. А. Полухина. В соревнованиях принимают участие ребята 1966-67 г.г. рождения — команды «Звезда» — Пермь, «Уралмаш» — Свердловск, «Спартак» — Качканар, «Сатурн» — И-Тура, «Олимп» и «Орленок» — Реж.

Игры проводятся на стадионе «Металлург». 20-21 июня состоятся заключительные встречи.

В первом турнире, как известно, первое место заняла папа команда «Олимп». Иначе после трех туров лидирует команда спортивного клуба «Уралмаш» г. Свердловск, имея 6 очков из 6. В команде «Олимп» в этом году не выступает Сапа Иванов, который был лучшим бомбардиром в прошлом турнире. Видимо, с его уходом (Сапа тренируется с прошлого года в спортинтернате «Уралмаш») — в завершающих атаках нашей команды не нашлось игрока, который мог бы его заменить, нанести хороший удар по воротам, дать точный пас, т. е. быть лидером в команде. Да и те ребята, которые в прошлом турнире показывали хорошую игру, иначе играют слабее. Сережа Чернышкин был признан самым техничным игроком первого турнира, а первые игры этого первенства показали, что его техника игры в этих соревнованиях пока явно не на прежнем уровне. Не зря говорят: стать чемпионом легче, чем удержать это звание.

Впереди у команды ответственные игры. Сумеют ребята найти свою игру, значит, команда сумеет бороться до конца. А опыт игры приобретает тот именно в таких турнирах, с сильными соперниками, когда есть у кого учиться.

«Уралмаш»	12-0	6
«Звезда»	5-1	5
«Спартак»	17-6	4
«Олимп»	18-3	2
«Старт»	3-10	1
«Орленок»	0-35	0



## СЛУЖБА 04 ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

При проведении инструктажа перед пуском газа мы знакомим абонентов с правилами обращения с газом, которые они обязаны запомнить. Но при проверке обнаруживается, что абоненты повторяют одни и те же нарушения.

Так при ревизии газового оборудования очень часто обнаруживается отсутствие абонентских книжек. Всем, у кого нет абонентских книжек, мы предлагаем получить новую, но далеко не все приходят за ними, как, например, жильцы квартиры № 19 по ул. Космонавтов, 9, дома № 18 по ул. М. Кукарцева.

В Правилах записано, что за отсутствие абонентских книжек отключается газ

сроком на 5 дней. Видимо, придется применять эти меры к беспечным абонентам.

Забывают режевляне, как важно содержать газовые приборы в чистоте. Отключен газ в квартире № 12 по ул. Хохрякова, 24 за содержание плиты в антисанитарном состоянии.

Сейчас лето. Многие выезжают из города на дачу, в отпуск и оставляют надолго свои квартиры, в которых установлены газовые приборы. По правилам безопасного пользования газовыми приборами абоненты обязаны при выезде из квартиры сроком более чем на 10 дней

Древний Ярославль — постоянный член Всемирной Федерации породненных городов.

Ярославцы поддерживают дружеские связи с финским городом Юваскюля и французским Пуатье.

На снимке: женская группа ансамбля «Волжанка» Дворца культуры и техники моторного завода, который будет выступать в Пуатье.

(Фотохроника ТАСС).

сообщить об этом в горгаз. Приборы на этот срок отключаются, баллоны сдаются на хранение.

При смене места жительства жильцы обязаны предупредить горгаз о выезде, а при въезде в квартиру, где есть установки, независимо от того, умеет ли жилец пользоваться газом или нет, он обязан явиться в горгаз, где ему дадут повторный инструктаж. Работники жилищно-коммунальных хозяйств должны при выезде жильцов из квартиры требовать от них справки горгаза о сдаче баллона, чистоте и комплектности плиты.

**Н. СЕРГЕЕВА,**  
инженер горгаза.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО



### КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

20-22 июня — «ТАЙНА БУРГУНДСКОГО ДВОРА». Начало в 11, 16, 18, 20 час.  
Для детей 20-22 июня — «ТАИШТВЕННЫЙ СТАРИК». Начало в 14 часов.

### ДК «ГОРИЗОНТ»

20-21 июня — «МЕРСЕДЕС» УХОДИТ ОТ ПОГОНЫ». Начало 20 июня — в 18, 21 час., 21 июня — в 11, 18, 21 час. 20 и 21 июня — удлиненная программа «ВСЕГО ДОРОЖЕ». Фильм 4. «МИР ИЛИ ВОЙНА». Начало в 18 часов.

### ДОМ КУЛЬТУРЫ

20 и 21 июня — «СРЕДН КОРИУНОВ». Начало в 18, 20 часов. 20 июня — удлиненная программа «ВСЕГО ДОРОЖЕ». Фильм 3. «ТРУДНОЕ ПОЛЕ». Для детей 21 июня — «ПРИМИТЕ ТЕЛЕГРАММУ В ДОЛГ». Начало в 14 часов.

## Объявления

### НА СТАДИОНАХ И СПОРТПЛОЩАДКАХ

#### СТАДИОН «МЕТАЛЛУРГ»

Первенство города. Ручной мяч.  
23 июня: ГПТУ № 26 — РНЗ — 18.00. Госучреждения — РМЗ — 19.00. ПАТО — «Метеор» — 20.00.  
25 июня: РНЗ — ПАТО — 18.00. РМЗ — ГПТУ № 26 — 19.00. «Метеор» — госучреждения — 20.00.  
23—24 июня — спартакиада среди пионерских лагерей: легкая атлетика, футбол, многоборье, ГТО, шахматы — в 10.00.

**РЕЖЕВСКОМУ УПП ВОС** срочно требуются слесарь-ремонтник, слесарь-наладчик, кочегары, дворник, уборщицы. На временную работу приглашаются учащиеся в возрасте 16 лет с образованием 8—10 классов.

За справками обращаться в отдел кадров.

**РЕЖЕВСКОМУ РАЙПО** на постоянную работу требуются сторож, грузчики-экспедиционеры. Обращаться в отдел кадров.

Меняю двухкомнатную благоустроенную квартиру в г. Р. Пыльма на равноценную в г. Реже. Обращаться: городок Строителей, дом 7, кв. 36, телефон 2-31-49.

Потеряны права на имя Казацева Геннадия Аптоповича в районе бензоколонки. Нашедшим сообщить по адресу: ул. Фурманова, 7.

Продается мотоцикл «Иж-Планета-3» по адресу: Ленин, 74/4-75.

## ТАБЛИЦА

### РОЗЫГРЫША ЛОТЕРЕЙНЫХ БИЛЕТОВ ТРАДИЦИОННОГО МОТОКРОССА НА ПРИЗ РЕЖЕВСКОГО ОРДЕНА ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ МЕХАНИЧЕСКОГО ЗАВОДА

Чеканка «Спорт»	002301
Уральский сувенир	005221
Приемник «Сигнал»	001386
Спиннинг	005039
Сувенир «Шкатулка-книга»	002538
Перчатки	002183
Электровулканизатор	004792
Моторезина	002810
Фонарь	004508
Ручные часы «Восток»	005236
Пожной насос	005368
Шприц заправочный	001218
Термометр	004835
Рыболовный набор	005038
Огнетушитель	003488
Фонарь «Турист»	003445
Термометр	004538
Электровулканизатор	005149
Шприц заправочный	004668
Вентилятор	002401
Насос ножной	005168
Знак аварийной остановки	003112
Эстами «Ромашка»	003004
Выпрямитель ВАН-75	002433
Огнетушитель	003446
Чеканка «Спорт»	003597
Фотоаппарат «Вилли-авто»	005487
Электровулканизатор	005058
Термометр	004965
Спиннинг	005364
Знак аварийной остановки	002164
Фонарь «Турист»	002624
Перчатки	005169
Огнетушитель	003878
Ручные часы «Восток»	001035
Шприц заправочный	005104
Устройство светосигнальное	001255
Электровулканизатор	002830
Фотоаппарат «Вилли»	004735
Знак аварийной остановки	002274
Моторезина	004324

Выигрыши выдаются до 1 августа 1981 года в комитете ВЛКСМ механического завода.

## КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ?

**БЕЛОЯРСКАЯ ТОРГОВО-КУЛИНАРНАЯ ШКОЛА-МАГАЗИН** производит набор на курсы продавцов промышленных и продовольственных товаров и поваров. Срок обучения 6 месяцев. Стипендия от 53 до 63 рублей в месяц. Начало занятий с 1 июля 1981 года.

В школу принимается молодежь не моложе 17—17,5 лет с образованием 8—10 классов.

За справками и направлениями обращаться в отдел кадров райпо по адресу: г. Реж, ул. Красноармейская, 1.

**ОРС РЕЖЕВСКОГО ЛЕСПРОМХОЗА** производит набор учащихся в Асбестовское торгово-кулинарное училище по специальностям продавец продовольственных товаров (срок обучения 1 год), кондитер и повар (срок обучения 2 года).

В училище принимаются лица с образованием 8—10 классов не моложе 16 лет. На период обучения учащиеся обеспечиваются благоустроенным общежитием, стипендией 32 руб. в месяц.

### ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 10

приглашает вас поступить в училище для получения специальности швей-мотористки. Срок обучения: на базе 8 классов — 2 года, на базе 10 классов — 1 год.

Учащиеся с двухгодичным сроком обучения находятся на гособеспечении (питание, обмундирование), выпускники 10 классов получают стипендию. Во время прохождения производственной практики учащиеся получают на руки 50 процентов заработной суммы.

Начало занятий с 1 сентября.

Для поступления необходимы документы: свидетельство об образовании (в подлиннике), характеристика, справка с места жительства, медицинская справка (форма № 286), шесть фотокарточек размером 3х4.

Со всеми вопросами обращайтесь в училище по адресу: г. Реж, ул. Свердлова, 2; телефон 2-14-21.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730, г. Реж, ул. Красноармейская, 22, Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00  
Бухгалтерия 2-16-89. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.